## Pray for the Nations Austrian, Bavarian in Liechtenstein



Population: 2,400 World Popl: 14,620,600 Total Countries: 21 People Cluster: Germanic Main Language: Bavarian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.3% Chr Adherents: 82.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations German in Liechtenstein



Population: 1,400 World Popl: 67,724,800 Total Countries: 78 People Cluster: Germanic Main Language: German, Standard Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.5% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Bernd Focken - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Italian in Liechtenstein



Population: 1,400 World Popl: 37,876,000 Total Countries: 60 People Cluster: Italian Main Language: Italian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.1% Chr Adherents: 83.0% Scripture: Complete Bible

Source: 20257964 - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Tibetan in Liechtenstein

www.joshuaproject.net



Population: 500 World Popl: 1,124,900 Total Countries: 14 People Cluster: Tibetan Main Language: Tibetan, Central Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: szvi351 - Pixabav "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Deaf in Liechtenstein



Source: Kate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations German Swiss in Liechtenstein

Total Countries: 16

People Cluster: Swiss

Population: 4,300

World Popl: 5,016,200



Main Language: German, Swiss Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.5% Chr Adherents: 79.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Liechtensteiner in Liechtenstein





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations Turk in Liechtenstein

Population: 1,100 World Popl: 68,472,300 Total Countries: 68 People Cluster: Turkish Main Language: Turkish Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# *Pray for the Nations* Walser in Liechtenstein



Population: 1,700 World Popl: 33,300 Total Countries: 4 People Cluster: Swiss Main Language: Walser Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 0.4% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

Source: Clemens v. Vogelsang - Flickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

